
Odprto pismo predsednici uprave SDH Lidii Glavina in tistim, ki jo vodijo v lutkovnem 

gledališču 

 

Draga naša Lidia, dragi mojstri marionet, 

kot delavci in državljani Slovenije zastavljamo vprašanje, kje živimo, ob dejstvu, da si 

predstavniki oblasti še vedno upate promovirati Slovenijo kot pravno državo, ki si prizadeva 

ustvarjati pravično družbo, pozitivne pogoje za gospodarski razvoj ter obljubljati svetlo in varno 

prihodnost državljanom oziroma davkoplačevalcem!  

 

Šokirani smo nad vašo cirkuško predstavo na zadnji skupščini delničarjev Luke Koper, česar si 

prva dama SDH nikakor ne bi smela privoščiti. Vaš nastop kot PREDSEDNICE UPRAVE SDH (ne 

kateregakoli uradnika!) na petkovi skupščini, ki bi jo lahko nominirali za kakšno prestižno 

nagrado stranske ženske vloge, neposredno razgalja način razmišljanja, predvsem pa domet in 

hkratno nekompetentnost nastavljenih lutk iz vrst SDH, ki brezkompromisno udejanjate interese 

stricev iz ozadja. Glede na to, da vodstvo SDH upravlja z ocenjenimi 12 milijardami našega 

premoženja, je za vse državljane Slovenije nivo vrha te strukture sramoten. In čeprav se je to 

javno že izpostavilo in so mediji o tem že zelo konkretno poročali, je zaskrbljujoče predvsem 

dejstvo, da si vedno bolj dovolite tisto, kar je po vseh standardih korporativnega upravljanja, 

poslovne integritete, etike in morale ter vseh podobnih floskul, ki izhajajo iz vaših naučeno 

odrecitiranih fraz, povsem nedopustno. 

 

Predsednica SDH, na skupščini ste s svojim nastopom osmešili sebe, osramotili državo ter užalili 

vsakega razumnega človeka, ki se vsaj malo spozna na pristanišče in spremlja logistiko. 

Predvsem pa ste pred javnostjo dokazali, da se vam o dejavnosti podjetja Luke Koper niti sanja 

ne, zato ne bi smeli niti pomisliti na javno komentiranje te teme, še manj pa to tudi storiti - sicer 

pa ste le brezosebno prebrali tekst, ki so vam ga podtaknili. 

 

Vrlim "poznavalcem" korporativnega upravljanja vnaprej sporočamo, naj prenehajo biti 

"pametni" in naj se izognejo "modrovanju" preko medijev o tem, kaj da si domišljajo zaposleni v 

Luki Koper ter drugi podporniki primorskega kakor tudi slovenskega gospodarstva, ker tako 

komentiramo lastnika. Naj najprej poskrbijo, da bodo v tako pomembne strukture skupnega 

lastnika prišli kompetentni ljudje z vseh DOLŽNIH vidikov. Naj bo jasno, da je lastnikov Luke 

Koper več, tudi delavci so lastniki, preko državnega lastništva pa vsi državljani Republike 

Slovenije. Večkrat smo dokazali, da imamo do naše države večje spoštovanje, kot ga imajo 

pristojni, ki zgolj manipulirajo z lutkami.   

 

V Civilni fronti Vstala Primorska - vstani Slovenija smo lani skupaj s pristaniškimi delavci uspeli 

ubraniti primorski motor gospodarskega razvoja, ki zagotavlja kruh več tisoč delavcem ne samo 

v Kopru in okolici, ampak tudi širom Slovenije. Početje predstavnikov oblasti skozi marionetni 



SDH ponovno razgalja sicer že znano: za interes velekapitala ste pripravljeni prodati sebe, 

državo in državljane. Lani Nemci, letos Madžari, vedno nekje zraven sumljive Slovenske 

železnice, ki zdaj prihajajo tudi v Luko Koper. Oviranje Luke Koper v njenem razvoju, mencanje 

z drugim tirom in vključevanje tujcev v financiranje projekta, medtem ko Avstrija pospešeno 

gradi 9 milijard težak koridor do italijanskih severnojadranskih pristanišč, je pljuvanje v lastno 

skledo, je ustvarjanje socialnih problemov, je siromašenje države. Pričakujte, da vam bomo 

delavci in volilci izstavili masten račun! 

 

Civilna fronta Vstala Primorska - vstani Slovenija! 

 

 


